



# Protokoll 8-2024

## Styremøte Nkf–Rk

Det åttende forbundsstyremøtet i 2024 ble gjennomført digitalt 16. oktober kl. 19.00 til 22.00.

Til stede: Kristin Mellem, Bernt Isaksen, Skjalg Myrhaug (vara), Leif Bjørnar Seppola, Jan Erling Persen (vara), Helga Vara.

Uten stemmerett: Vilde Christoffersen Walsø (administrasjonen) og Liv-Grete Karlstrøm (administrasjonen).

Forfall: Anneli Naukkarinen, Rune Sundelin, Elisabeth Stubberud og Kvääninuoret.

### **ASSILISTA:**

Assii 65/24: Godkjenning av protokoll og møteinnkalling

Assii 66/24: Orienteringer til styret

Assii 67/24: Signaturrett

Assii 68/24: Rutiner og retningslinjer, revisjon

Assii 69/24: Landsstyremøte høst 2024

Assii 70/24: Innspill til Kontroll- og konstitusjonskomiteen

Assii 71/24: Eventuelt



## Assii 65/24: Godkjenning av protokoll og innkalling

### Forslag til vedtak:

Styret godkjenner protokoll fra forrige styremøte, innkalling og saksliste.

### Saksopplysninger:

Innkalling til styremøte skal sendes styret 3 uker før styremøte, møtedokumenter senest 7 dager før møtet. Jf. våre retningslinjer.

Viser til vedlagt protokoll fra styremøte 7-2024.

### Vedtak:

Styret godkjenner protokoll fra forrige styremøte, innkalling og saksliste.

Enstemmig vedtatt.

## Assii 66/24: Orienteringer til styret

### Forslag til vedtak:

Styret tar sakene til orientering.

### Saksopplysninger:

Følgende saker legges fram for orientering:

1. Møter siden sist
  - Kulturdirektoratet, årlig dialogmøte
  - Høyre, om rapporten fra Sannhets- og forsoningskommisjonen. Leder og saksordfører i kontroll- og konstitusjonskomiteen.
2. Kommende møter
  - Kontaktforum, mellom nasjonale minoriteter og KDD
  - Likestillingssenteret KUN, konferanse
  - Forum for Den kulturelle skolesekken i Kulturtanken
3. Høringer og innspill
  - Fond for lyd og bilde
4. Prosjekter
  - Vår felles historie, forprosjekt
5. Mediehenvendelse, Ruijan Kaiku
6. Kvääninuoret
  - Prosjekt
    - Åndelig håndtverk
    - Bruk språket
  - Styremøte på Teams
  - 16 % av Nkf-Rks medlemmer er ungdomsmedlemmer
7. Kvendrakt
  - Per Tangen (sølvsmid) ønsker å selge rettigheter.
  - Norsk folkedraktforum vil lære om kvendrakten.
  - Mulighet for å tilpasse søm, forslag om å hente hjelp utenfra.
  - Prioriteringer: 1. Berge kvendrakten. 2. Revisjon.



8. Gallamiddag på slottet

**Vedtak:**

Styret tar sakene til orientering.

Enstemmig vedtatt.

**Assii 67/24: Signaturrett**

**Forslag til vedtak:**

Styreleder Kristin Mellem, kontomedarbeider Liv-Grete Karlstrøm og generalsekretær Vilde Christoffersen Walsø gis signaturrett hver for seg på vegne av Norske kveners forbund – Ruijan kvääniliitto.

**Saksopplysninger:**

**Vedtak:**

Styreleder Kristin Mellem, kontomedarbeider Liv-Grete Karlstrøm og generalsekretær Vilde Christoffersen Walsø gis signaturrett hver for seg på vegne av Norske kveners forbund – Ruijan kvääniliitto.

Enstemmig vedtatt.

**Assii 68/24: Rutiner og retningslinjer, revisjon**

**Forslag til vedtak:**

Styret godkjenner administrasjonens forslag til revisjon av retningslinjer med følgende endringer:  
[...]

**Saksopplysninger:**

Forslag fra administrasjonen til følgende retningslinjer ligger ved.

- Etiske retningslinjer
- Økonomistyringsdokument
- Styreinstruks

**Vedtak:**

Styret godkjenner administrasjonens forslag til revisjon av retningslinjer.

Enstemmig vedtatt.

**Assii 69/24: Landsstyremøte høst 2024**

**Forslag til vedtak:**

Styret godkjenner forslag til møtebok for landsstyremøte med følgende endringer:  
[...]



**Saksopplysninger:**

Forslag til møtebok ligger ved.

**Vedtak:**

Styret godkjenner forslag til møtebok for landsstyremøte.

Enstemmig vedtatt.

**Assii 70/24: Innspill til Kontroll- og konstitusjonskomiteen**

Forslag til vedtak:

**Saksopplysninger:**

«Sannhet og forsoning: Innspill til kontroll- og konstitusjonskomiteen» sendt til styremedlemmene på e-post.

Orientering ved styreleder.

**Vedtak:**

Ikke fattet vedtak.

**Assii 71/24: Eventuelt**

Forslag til vedtak:

Tema:

Vedtak: